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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό  υπ’  ΑΡΙΘ.  11 / 2014 της Τακτικής συνεδρίασης της 

 Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  του Δήμου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

 

Αριθ. Συνεδρίασης : 11 / 2014   

Αριθ. Απόφασης   : 51 / 2014  

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ : Κατάργηση η μη θέσης περιπτέρου στην 

συμβολή των οδών Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου.  

 

 

 Στο Ωραιόκαστρο, σήμερα ημέρα Πέμπτη  12 Ιουνίου 2014 και ώρα 15:00 στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ωραιοκάστρου, ύστερα από την αριθ. 17280 /10-06-

2014 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 

του Ν.3852/10. Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά ( 7 ) μελών 

βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω τέσσερα ( 4 ) μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ            ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολυχρονίδης Ανέστης (Πρόεδρος) 1. Ζαϊκος Λεωνίδας 

2. Θεμελής Άγγελος 2. Τσακαλίδου Δέσποινα 

3. Κέπετζη-Τσιταμπάνη Ειρήνη 3. Μαρμαρίδης Σταύρος 

4. Παπαχρήστος Νικόλαος  

  

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο Τύπου Σαράντη. 

 

Ο Πρόεδρος είπε ότι το 1
ο
 θέμα της Ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Ανάκληση της  «κατά 

πλάσμα» χορηγηθείσας άδειας και λειτουργίας της επιχείρησης υγειονομικού 

ενδιαφέροντος: «ΑΠΟΘΗΚΗ ΠΟΤΩΝ – ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΟΧΙ ΝΩΠΩΝ)» 
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που βρίσκεται εκτός σχεδίου (Συμμαχική οδός) στο αγροτεμάχιο 553 του Δήμου 

Ωραιοκάστρου, της εταιρείας με την επωνυμία «ΥΙΟΙ Χ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ Ε.Π.Ε.» 

αναβάλλεται λόγω έλλειψης στοιχείων του σχετικού φακέλου .    

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα 

ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα εξής: 

 

Σας καλώ να εγκρίνουμε την κατάργηση η μη θέσης περιπτέρου στην συμβολή των 

οδών Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου κατόπιν της από 6/62014 ακόλουθης 

εισήγησης του Γραφείου αδειοδοτήσεων του Δήμου :  

 
«ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ή ΜΗ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ, ΤΗΣ Δ.Ε ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ. 

 

Έχοντας υπ΄όψιν:  

α)το γεγονός ότι η κάτοχος της άδειας εκμετάλλευσης του εν λόγω περιπτέρου Ευφροσύνη χήρα 

Αθανασίου Παπαθανασίου έχει αποβιώσει στις 14-7-2013, όπως προκύπτει από την 

προσκομισθείσα με αριθμό 56/2/2013/15-7-2013 ληξιαρχική πράξη θανάτου του Ληξιαρχείου 

Δ.Ε Κιλκίς,  

β)το γεγονός ότι η άνω δικαιούχος και θανούσα ως μόνους αυτής πλησιέστερους συγγενείς 

κατέλιπε αδέλφια και τέκνα προαποβιωσάντων αδελφών, όπως προκύπτει από το προσκομισθέν 

με αριθμό πρωτοκόλλου 41477/28-3-2014 πιστοποιητικό πλησιεστέρων συγγενών του Δήμου 

Θεσσαλονίκης, και ως εκ τούτου η κατεχόμενη απ’αυτήν άδεια εκμετάλλευσης του άνω 

περιπτέρου έχει ανακληθεί, καθόσον δεν μεταβιβάζεται σε συγγενείς πέραν του α’ βαθμού.  

γ) το γεγονός ότι ο μισθωτής του άνω περιπτέρου Γεώργιος Χρυσόμαλλος του Θεοδώρου, έχει 

αποβληθεί απ’αυτό βιαίως, σ’εκτέλεση της υπ’αριθμόν 482/2013 διαταγής απόδοσης μισθίου 

του κ.Δικαστού Βασιλείου Σπυρόπουλου του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης, όπως προκύπτει από 

την προσκομισθείσα με αριθμό 1123/2013 έκθεση βίαιας αποβολής αυτού και εγκατάστασης 

σ’αυτό της ιδιοκτήτριας αυτού Ευφροσύνης χήρας Αθανασίου Παπαθανασίου του δικαστικού 

επιμελητή στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης Χρήστου Στεργίου,  

δ) την υπ’ αρίθμ. 39/2014 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

ε)το γεγονός ότι ενόψει των προεκτεθέντων λόγων το άνω περίπτερο θεωρείται σχολάζον και  

στ) την αίτηση της κας Συμεωνίδου Βασιλικής με αρ. πρωτ. 11637/23-4-2014 με όσα 

αναφέρονται σ΄αυτήν. 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Να εξετασθεί ως θέμα η κατάργηση ή μη της θέσης του περιπτέρου που βρίσκεται  στη συμβολή 

των οδών Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου της Δ.Ε Ωραιοκάστρου και να ΚΛΗΘΕΙ ο 

ορισθείς, με την προρρηθείσα έκθεση βιαίας αποβολής, φύλακας μεσεγγυούχος των κλειδιών 

αυτού ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΠΟΥΖΛΗΣ, κάτοικος Κιλκίς (Ακροπόλεως 16, κιν.τηλ.6972525531) ή 

και κάθε άλλος έλκων δικαιώματα, όπως εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός από την επίδοση σ’ 

αυτόν της παρούσας, προβεί  α)στην αποξήλωση του καλωδίου της ΔΕΗ και β)στην 

απεγκατάσταση του άνω περιπτέρου από την άνω θέση, σε περίπτωση δε απράκτου της άνω 

προθεσμίας θα θεωρηθεί ως παράνομη η κατάληψη του άνω χώρου, δεδομένης πλέον της 

κατάργησης της άνω θέσης, με όλες τις νόμιμες συνέπειες, επιφυλασσομένου του Δήμου για κάθε 

νόμιμο δικαίωμά του» . 
 

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος είπε ότι με την αριθμ. 258/2011 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου μεταβιβάστηκαν αρμοδιότητες από το Δημοτικό Συμβούλιο στην Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής (άρθρο 65 παραγ. 6 του Ν. 3852/2010) μεταξύ άλλων και για θέματα που 

σχετίζονται με την λειτουργία των περιπτέρων στο Δήμο .  
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Επισημαίνεται ότι με την αριθμ. 39/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εγκρίθηκε η  
ανάκληση της άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου της «Παπαθανασίου Ευφροσύνης του Αθανασίου»  

που χορηγήθηκε με την αρ. πρωτ. 26222/3-11-2005 Απόφαση  του πρώην Νομάρχη Θεσσαλονίκης.  
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε, με βάση την ανωτέρω εισήγηση του Γραφείου 

αδειοδοτήσεων, την κατάργηση της θέσης περιπτέρου στην συμβολή των οδών 

Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου και την  διαβίβαση της παρούσας απόφασης στο 

δημοτικό συμβούλιο  προκειμένου να αποφασιστούν οι αναγκαίες ενέργειες για την εκτέλεση 

της υπ’ αριθμόν 482/2013 διαταγής απόδοσης μισθίου .  

 

Κατόπιν  ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη το άρθρ. 73 του Ν. 3852/2010 για «τις 

αρμοδιότητες Επιτροπής Ποιότητας Ζωής», την αριθμ. 258/2011 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου , την από 6/6/2014 αριθμ. εισήγηση του Γραφείου αδειοδοτήσεων του Δήμου . 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Ομόφωνα  
 

 

1. Την κατάργηση, σύμφωνα με το εισηγητικό της παρούσας απόφασης , της θέσης 

περιπτέρου στην συμβολή των οδών Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου . 

2. Την διαβίβαση της παρούσας στο δημοτικό συμβούλιο προκειμένου να ληφθεί απόφαση 

σχετική με τις  αναγκαίες ενέργειες για την εκτέλεση της υπ’ αριθμόν 482/2013 διαταγής 

απόδοσης μισθίου .  
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:   51  /  2014 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. 

 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 

 

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού αναγνώστηκε υπογράφεται 

ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

(υπογραφή) 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

(υπογραφές) 

  

Πολυχρονίδης Αναστάσιος  

  

  

 


